

说是“立减5元”，咋还原价付款？

涉嫌价格欺诈，消费者向沃尔玛“讨说法”

记者 李皖婷

超市的促销人员称，顾客买够一定金额后系统可“立减”现金。然而消费者在结账时，所谓的“立减”并没有实现。更为奇怪的是，面对质疑，合肥胜利路一沃尔玛超市的促销员、服务台和超市负责人对“立减”的说法并不一致。

事件起因：该减的5元咋没减？

据投诉人阿晖称，6月16日晚8点多，他在合肥胜利路一沃尔玛超市冷柜前购买酸奶时，被“味全”的促销员喊住，“先生，现在购买‘味全’满25元可以立减5元，去收银台结账时，系统会自动帮您把这5元扣除。”阿晖觉得很划算，就

买了近30元的酸奶。

结完账后，阿晖查了下电脑小票。“幸好我看了，才发现系统根本没自动扣除5元，该付多少钱还是付了多少钱。”阿晖说。

阿晖气愤地来到超市总服务台，但接下来，让人费解的事一件接一件地发生了。

疑问一：“立减”在服务台减？

“服务台工作人员听我说完后，把‘味全’的促销员喊来了，可是没说两句话就又把促销员回去了。”阿晖告诉记者，服务台的工作人员告诉他，这个“立减”应该是结账之后拿着小票来总服务台退钱。

“促销员说是系统自动扣除，怎么这下又变了？”阿晖说，结账时收银员并未告诉他应该拿着小票去总服务台退钱。

总服务台的工作人员见状，告诉阿晖按照超市规定，可以退还阿晖5倍差价，即25元。“我不要退钱，只要一个说法。”然而阿晖的这个愿望没能实现。

疑问二：“立减”又变人工减？

昨天下午，阿晖来到了合肥市工商局12315消费维权投诉中心。同时前来的，还有沃尔玛客户投诉部的王经理。

“这个促销活动是16号早上总部突然通知的，我们也紧急告知收银员折扣详情，告诉他们应该在为顾客结账时减去5元。”按照王姓经理的说法，“立减”应该是在顾客结账时，收银员人工帮顾客从总金额中减去。“那个收银员可能忘记了。”

“一会儿说是系统自动减，一会儿说是去总服务台减，现在又说人工减，到底怎么减？”阿晖问。

12315中心：这已涉嫌价格欺诈

“这已经涉嫌价格欺诈。”12315消费维权投诉中心投诉科主任梅立龙说。

梅立龙表示，《中华人民共和国消费者权益保护法》第四十九条规定：经营者提供商品或者服务有欺诈行为的，应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失，增加赔偿的金额为消费者购买商品的价

款或者接受服务的费用的一倍。“根据此规定，超市应该‘退一赔一’。”面对王经理答应赔偿阿晖损失，阿晖拒绝了，“我只要沃尔玛超市给我们消费者一个说法。”阿晖说，当天买“味全”的不止他一个人，“我发现了，那些没发现的人，谁去赔偿他们的损失？”

合肥商品房退房摇号今举行

星报讯(记者 任金如) 今日15时，合肥第二期商品房退房摇号将如期举行，本次摇号采取电视直播(合肥电视台生活频道)方式。

中签人须在摇号结束后五个工作日内持《商品房退房认购摇号确认单》和身份证明原件到安徽省合肥市徽元公证处领取中签单，并于摇号结束十日内持中签单等相关手续与开发企业签订商品房买卖合同；未中签的认购人摇号结束三日内到开发企业退还认购保证金(公证处地址：合肥市阜南路与阜南路交口富康大厦A座三楼)。如果在办理中存在疑难问题，可电话咨询，合肥市房地产管理局的咨询电话是：0551-2617430；徽元公证处的电话是：0551-2625661。

金鹏广告股份公司昨揭牌

星报讯(许飞飞 记者 董艳芬) 昨日上午，金鹏广告股份有限公司成立揭牌仪式在合肥市天鹅湖大酒店举行，标志着该企业股份制改革的完成。

据了解，金鹏广告股份有限公司是我省规模最大的广告企业，综合实力居中国本土广告公司前十位。先后被评为“中国广告优势企业”、“2010中国广告行业最具竞争力公司”等，连续14年7届被中国广告协会授予“中国广告业先进文明单位”称号。作为安徽文化强省建设的骨干企业，金鹏广告股份有限公司全力推动体制机制改革，规范财务管理，优化资源配置，建立了现代企业制度。



昨日，两位辖区居民在合肥蜀山区家家景园社区的“心灵茶吧”，向社区工作人员了解计划生育情况。据悉，该“心灵茶吧”还聘请了心理医生、社区医生、学校老师、社会志愿者和大学生志愿者加入，目前，共调解社区内各种矛盾67起。

李莉 郎章正 文/图

情侣拌嘴，男子从宾馆五楼坠下

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 昨日上午10时许，在省城安庆路与六安路交口附近一家宾馆5楼，一名住宿的男子从房间坠下，倒地后昏迷不醒，伤势严重，随后被送医院抢救。

据居民称，在听到一声闷响后，就发现一名男子倒在血泊中。很快，一名女子急匆匆从楼上跑下，抱住男子痛哭流涕。男子头部受伤严重。

“他们一大早就在吵架，周围好多人都被吵醒了。”据居民称，之后争吵声刚结束，就发现男子已经坠楼。记者从医院了解到，坠楼男子姓方，20多岁，头部受伤严重，已经包扎了纱布。医生说，男子的脑部出血，要住院接受进一步治疗。

目前，警方已介入调查。

夫妻争吵，女子在家中上吊自杀

星报讯(记者 鲁龙飞) 同丈夫发生争吵，省城中年女子元某(化名)昨日在家中上吊轻生。幸亏附近邻居及时发现，将她救下，才避免了惨剧的发生。

家住省城新亚汽车站附近红旗村的50多岁的中年女子元某与丈夫方某(化名)昨日因为家庭琐事，发生激烈争吵。争吵持续了十多分钟，方某选择出去走走缓解情绪，而元某则呆在家中。

当天下午1时许，一位邻居来串门，敲门无人应答。正当该邻居疑惑之际，忽然听到屋里有板凳倒地的声音。该邻居通过一楼的院子看到元某竟然在家中上吊，连忙大声呼救并拨打报警电话。

警方赶到现场后将元某救下，后经120医生检查，元某并无大碍。

颈 腰椎病 云南民间 有奇方

颈、腰椎间盘突出是现代高发病，正日益严重地危害着中老年人和上班族人的健康，很多患者，方法用遍，不见好转，面对各种各样的宣传不知所措。

“仙草活骨膏”由云南腾冲的老中医教授，根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方研制而成，以其独特的疗效在合肥畅销6年，广受患者的好评。该药有26味纯中药组成，通过特定的穴位贴敷，其富含的生物活性酶能直通入病变组织与突出物发生连锁生化反应，使其失水萎缩，溶解消除，从而解除对神经根的压迫达到标本兼治的目的，经权威医院验证，不少患者贴敷数天就能见效。

盘突出、椎管狭窄已经有五年多了，最难过的就是每年的冬季，腰痛的直不起来，早晨刷牙洗脸都难受！站立五分钟不到，腿就像灌了铅一样沉重。自从去年三月份用了一个多月的“仙草活骨膏”，到现在腰痛的老毛病再也没出现过！

郑重承诺：“仙草活骨膏”经得起重症患者和顽固患者的严格考验，就像一棵常青树巍然屹立在骨病前沿，赢得赞扬声一片，靠的真是切切的疗效和实实在在的服务。为避免患者的损失可享受买十五盒赠五盒，赠品试用无效者可退货退款。

骨科医师咨询专线：0551-3187325
销售地址：合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(是第一人民医院西20米)

刘大叔最近脸上绽满了笑容，他患腰椎间

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话：0551-4679077(原104医院)

高考招生录取
低投入、高回报!
诚寻市县区招生合作伙伴
电话：13320016058

强强贷款
专业为企业、个人提供贷款月息3%，年息10%
手续简单方便，当天办理当天放款
电话：13865969851 向主任

栏花广告 新闻版的感叹号!
1800 刊一个月
规格：4.5x2.5cm
征订电话：2611610 13905513735